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ΘΕΜΑ: «Ενημέρωση και ενέργειες για την ομαλή λειτουργία του  
      Ιατρείου της Δημοτικής Κοινότητας Τερψιθέας»                                
     
  Στην Τερψιθέα, σήμερα 30 του μηνός Σεπτεμβρίου του έτους 2014 
ημέρα Τρίτη και ώρα 07:00 μ.μ. το συμβούλιο της Δημοτικής 
Κοινότητας Τερψιθέας του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε τακτική 
δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα εκδηλώσεων της Δημοτικής 
Κοινότητας Τερψιθέας, ύστερα από έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου 
που επιδόθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 81-88 
του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α’87), στο Δήμαρχο και στο Συμβούλιο της 
Δημοτικής Κοινότητας και δημοσιεύθηκε στο χώρο ανακοινώσεων της 
Κοινότητας. 
 
  Διαπιστώθηκε πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 
5 μελών βρέθηκαν παρόντα 5 και ονομαστικά οι: 
 
          Π_α_ρ_ό_ν_τ_ε_ς                       
1)Νικόλαος  Μπόνιας     (Πρόεδρος)   
2)Αστέριος  Τζιλάκας     ( Τ.Σ.)    
3)Θωμάς     Μιγδάνης     ( Τ.Σ.)      
4)Κων/νος   Νότας        ( Τ.Σ.)      
5)Βασίλειος Καραβάκας    ( Τ.Σ.)      
                          
  Παρόντος και του Δημοτικού Υπαλλήλου κ. Ευαγγέλου Αχ. Σιμοπούλου, για 
την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης. 
 
  Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το 
3ο θέμα της εκτός ημερήσιας διάταξης ενημέρωσε ότι με βάσει το 
δημοσίευμα της εφημερίδας «Ελευθερίας» στις 19-09-2014 φαίνεται 
ότι θα υπάρχει πρόβλημα στη λειτουργία του Ιατρείου της Κοινότητάς 
μας. Το Ιατρείο ξεκίνησε τη λειτουργία με τη σημερινή του μορφή το 
έτος 2007 με καθημερινή παρουσία της Ιατρού μέχρι το έτος 2010. 
Έκτοτε υπήρξε συνεχή μείωση της παρουσίας της Ιατρού και φθάσαμε 
στο τελευταίο τετράμηνο η λειτουργία να γίνεται δύο φορές την 
εβδομάδα, με προοπτική να φθάσουμε σε μία φορά την εβδομάδα. Να 
σημειωθεί ότι ο αριθμός των ασθενών είναι περίπου 800 ασθενείς το 
μήνα. Με την παρουσία της Ιατρού οκτώ φορές το μήνα αναλογεί σε 
100 ασθενείς την ημέρα που κάνει αδύνατη τη λειτουργία του 
Ιατρείου. 
  Μετά την τοποθέτηση των μελών του Τοπικού Συμβουλίου και μετά 
από γόνιμη και εποικοδομητική συζήτηση ο Πρόεδρος   πρότεινε στα 
μέλη του συμβουλίου να αποφασίσουν για το ανωτέρω θέμα. 
  Τα μέλη του Τοπικού Συμβουλίου 
                



                Α π ο φ α σ ί ζ ο υ ν   Ο μ ό φ ω ν α 
 
   Εγκρίνουν την εισήγηση του παραπάνω θέματος και αποφάσισαν να 
σταλεί επιστολή και να επισκεφθούν, με τη συνδρομή του 
Αντιδημάρχου Σχεδιασμού, Διοίκησης και εξυπηρέτησης πολιτών του 
Δήμου Λαρισαίων, τον Διοικητή της 5ης Υ.ΠΕ.  
 
  Η παραπάνω απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 5/2014 
 
  Αφού συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφθηκε: 
 
 
        Ο Πρόεδρος                         Τα Μέλη 
     Νικόλαος Μπόνιας                 Αστέριος  Τζιλάκας       
                                      Θωμάς     Μιγδάνης  
                                      Κων/νος   Νότας 
                                      Βασίλειος Καραβάκας 
 
         ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
  Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της           Ο Γραμματέας 
  Δημοτικής Κοινότητας Τερψιθέας 
 
 
 
 
        ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΠΟΝΙΑΣ               ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΣΙΜΟΠΟΥΛΟΣ 


